

Губернатор дал школе оценку

Евгений Куйвашев проверил стройку, ведущую по его поручению в Косулино

Ольга БЕЛОУСОВА

В селе Косулино (Белоярский район), где проживает почти 15 тысяч человек, летом этого года планируют открыть новую школу на 500 мест. Современное трехэтажное здание образовательного учреждения уже построено, сейчас идут внутренние работы. Готовность крупного инфраструктурного объекта оценил 22 мая губернатор Евгений КУЙВАШЕВ.

О новой школе в Косулино заговорили весной 2021 года. Тогда поселковый родительский комитет рассказал главе региона о нехватке мест в действующей школе: она рассчитана на 584 места, а учится в ней более 1,6 тысячи детей – в две смены.

– Село быстро растет, детей становится больше, им нужно новое здание – это острый вопрос для всех косулинцев, – обратилась к Евгению Куйвашеву жительница села *Галина Абакумова*.

Глава региона поддержал сельчан и поручил областному правительству построить новое здание в кратчайшие сроки. И уже летом 2021-го был подготовлен проект стоимостью почти 600 млн рублей, и подрядчики уже вышли на стройплощадку.



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

На сегодняшний день готовность школы составляет 75 процентов.

– Рабочие начали чистовую отделку помещений, устанавливают сантехнику и лифты, монтируют сцену в актовом зале, – рассказал «ОГ» глава Белоярского ГО *Григорий Вихарев*.

В школе появятся учебные классы с интерактивным оборудованием, пищеблок, спорт-

зал, медкабинет, спальни для малышей, мастерские и прочее. На прилегающей территории обустроят зоны для тихого отдыха и подвижных игр, будет большая спортивная зона со стадионом, площадками для баскетбола и волейбола, занятий гимнастикой и воркаут-площадкой.

– Новую школу планируем ввести в эксплуатацию ле-

том. Она станет не просто учебным заведением, а общественным центром всего села, где будут проходить различные мероприятия, – сообщил Григорий Вихарев.

Евгений Куйвашев положительно оценил ход строительства и качество выполненных работ.



Колледж в Бисерти обретет новый дом

В поселке развивают среднее профессиональное образование

Ольга БЕЛОУСОВА

В Бисерти начали капитально ремонтировать административное здание, расположенное по адресу улица Революции, 110а. Здесь разместят филиал Уральского горнозаводского колледжа Демидовых, который за неимением своих площадей уже несколько лет ютится в школе № 2. Вместе с новосельем учебное заведение получит образовательную перезагрузку: филиал начнет готовить студентов по новым рабочим специальностям, обеспечивая кадрами городской округ и соседние территории.

Здание на Революции, 110а было построено в 1965 году. За годы существования оно успело сменить нескольких собственников и арендаторов, в том числе здесь располагался филиал колледжа, поставивший кадры для машиностроительного завода.

Когда градообразующее предприятие обанкротилось, часть специальностей оказалась невостребована, и большие площади тоже стали не нужны. Филиал переехал в здание средней школы. В нем проводят обучение по специальностям «техно-



АДМИНИСТРАЦИЯ БИСЕРТСКОГО ГО

В этом здании после ремонта разместятся несколько учреждений, включая филиал колледжа

логия машиностроения», «право и организация социального обеспечения», «экономика и бухгалтерский учет».

Местные власти решили дать учреждению новую жизнь.

– В муниципалитете очень нужны специалисты рабочих профессий – автомеханики, электромонтеры. Развитие филиала позволит выпускникам наших школ и жителям более старшего возраста получать

новые специальности прямо на территории городского округа, – рассказала «ОГ» глава Бисерти *Валентина Суворцева*.

На ремонт здания были выделены более 56 миллионов рублей из областного и местного бюджетов. До конца года в здании поменяют кровлю, заменят окна и входную группу, приведут в порядок все внутренние помещения и коммуникации, обновят фасад. Сразу после ремонта сюда

Вокруг здания

Параллельно с ремонтом здания власти благоустраивают пространство рядом с ним.

Были снесены старые гаражи и мастерские, сейчас идут работы по программе «Формирование современной городской среды»: на улице Революции сделают пешеходную зону со скамейками и светильниками, детскую и спортивную площадки, уличные тренажеры и парковку. Также там восстановят воинское захоронение «Братская могила бойцам, участникам Гражданской войны».

вернутся отделение МФЦ, архив Бисертского городского округа и единая дежурно-диспетчерская служба. Филиал колледжа начнет там работу после лицензирования в сентябре следующего года. Сейчас администрация обсуждает варианты новых специальностей с руководством колледжа и небольшими предприятиями, расположенными на территории.



Свердловская область готова к проведению ЕГЭ

На Среднем Урале проверили готовность системы образования к проведению государственной итоговой аттестации. Первый единый государственный экзамен (ЕГЭ), который состоится 26 мая, сдадут более 18 000 школьников. За процессом сдачи экзамена в каждой школе будут следить общественные наблюдатели.

В объявленный Президентом России *Владимиром Путиным* Год педагога и наставника обучение и подготовку к проведению итоговой аттестации прошли более 7 000 учителей, экспертов предметных комиссий, работников пунктов проведения экзамена и наблюдателей. Об этом сообщает департамент информационной политики Свердловской области.

Одно из главных условий итоговой аттестации, которое соответствует целям и задачам национального проекта «Образование», – это объективность проведения ЕГЭ. Экзаменационные пункты оборудованы соответствующей техникой и доступом в Интернет. Во время экзамена контрольно-измерительные материалы будут передаваться зашифрованным пакетом по специальному каналу в Интернете.

По данным первого заместителя министра образования и молодежной политики Свердловской области *Нины Журавлёвой*, для проведения экзаменов у одиннадцатиклассников подготовлены 187 пунктов. Среди них 6 – на дому для выпускников, которые имеют ограниченные возможности здоровья.

– Также 24 экзаменационных пункта созданы при учреждениях ГУФСИН. Один организован в Центре детской онкологии и гематологии Областной детской клинической больницы № 1, – рассказала *Нина Журавлёва*.

Русский язык в этом году будут сдавать 16 870 одиннадцатиклассников. Это самый массовый экзамен. Больше половины участников ЕГЭ выбрали профильную математику. Результаты по этому предмету нужны при поступлении в вузы на технические специальности. Популярны у выпускников обществознание – его выбрали более 8 000 человек, информатика – более 4 000, биология – 3 500 учащихся.

Дарья ЧЕРТКОВА